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nous avez accordée et nous vous félicitons 
d’avoir choisi l’un de nos produits.

au design novateur et discret. 
Elle a été conçue pour vous apporter le confort 

-

 500W + 1000W* et 750W + 
1000W* . 

 1026 et 1404 mm.
 545 mm.

 * Voir tableau page 26.

  

  

 -  de maintenir une distance minimale entre 

espaces restreints ; 
 -  de conserver une surface d’étendage de linge 

  

-    

température stable et précise dans votre salle de 

 - 
 

 -  

instantanée.
 

de bains et permet le séchage rapide de linge ou 

  

d’É

 

haut.

PRAO+ OSI FR PM V00 21 08 2012



4

  Facilement accessible depuis le devant du sèche-

 

involontaire.

  Verrouillage de la totalité des commandes à 

possibles par la télécommande infrarouge 

 

-

poids et à la chaleur. 

Touches +/- 
réglage tempé-
rature

Récepteur 
infrarouge

clavier

É

Verrouillage 
clavier

Réglage des 
paramètres

modes
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La touche 

Auto  Éco 

 Par un appui sur l’interrupteur.
 

.

Mode A

É

Mode 
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É

Mode É
É

Lors de la 1ère

la durée clignotent.

ère

 par 
 ou 
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.

 ou . 
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entre la température ambiante et la température de consigne souhaitée.

 L’appareil est en consigne É

clignote.

 et la température de consigne Super confort apparaissent sur 
pendant 2 secondes.

 

 

 

verrouillage s’éteint.

.
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au programme.

2  ou 

        

É

1 É

3
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le produit.

Réglage de la température de consigne souhaitée et de la durée 

 les touches   et 

É

1
télécommande.

    

2-  Insérez les piles dans la télécommande. 



11

perturber la transmission.

infrarouge

3
l’arrière de la télécommande.
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É

1-   É
clignotent.

2  ou 

3
 .

Éco  Super confort  Sécurité 
hôtellerie.

    

 pendant 5 secondes.
ère

de la télécommande infrarouge. 
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2  ou 

3
.

1-   
verrouillage clavier clignotent.

1-   
clavier clignotent.

  

2  ou  
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3
. 

 
 ou  par 

.  

  
clavier clignote. 

  

 ou 

.
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 ou 

.

 

-
-

-  Ne jamais démonter l’appareil. Un appareil mal 
-

de vente.

tout danger.
-

disponible sur demande.

se répande ou ne soit ingéré accidentellement 

vendeur de l’appareil ou le représentant du fabri-

-
sentant agrée du fabricant. 

-

-

par l’intermédiaire d’une personne responsable 
-
-

pareil. Il convient de surveiller les enfants pour 
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-
sous d’une prise de courant.

-

-

-

0,60 m

0,60 m

0,60 m

0,60 m

0,60 m

0,60 m

0 m

ne s’appuient ou ne grimpent pas dessus et ne 
-

-  Ne pas introduire d’objet ni de papier dans la souf-

 

avant de le décrocher du mur.
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500 + 1000 500

750 + 1000 500

A

B

C

sol
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É

les trous correspondants dans le mur.

É

souhaité.

rapport au sol.

 

É

cloison.
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Goupille

support  mural

Support  
mobile

Pièce de verrouillage

  

cheville à la nature 
ex : 

placoplâtre

Support mural

Rondelle

6 mm

12 mm

CLIC

2

1
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du support mobile.

1
2

 

  

21
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-

l’appareil.

terre est interdit.

prise.

 

3

CLIC

CLICCLIC

CLICCLIC

.

3
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2-  Glissez la télécommande dans le socle.1

57 mm

-
-

-
-

É

-
mentez la si besoin .

-

-

d’air.

-
male de surface étant limitée.

-
-

 

ou remplacez-le.
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1  pendant 5 secondes.
ère

 

ou remplacez-le.

-

programmateur si celui-ci en comporte.

-
commande et le récepteur infrarouge pouvant 
perturber la transmission.

-
rouge .

-   Rapprochez la télécommande du récepteur infra-
rouge.

-
.

-

-

-
.

-  Retournez simplement au paramétrage usine 
-

. 

-

     
-

-
vegardés.

- -
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3

   clignote.

2 .

  

la pièce.

  

l’interrupteur.
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1

3

lavez-le avec une éponge humide. Après avoir 

2
logement.

4
logement en l’insérant dans les glissières.

nécessaires à sa traçabilité dans 
le temps. 

É  
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Référence produit OS05PRA01PRAO +

N°1951EDU: 230V~/50Hz
P (sans Boost): 500W
5.2A < In < 6.5A
N/S: 4022AV00001

IP24

Id max : 8.4A

THBOSY050A
OS05PPRAO +

 

500 + 1000* 1026 545 2

750 + 1000* 1404 545

La profondeur posé est de 120 mm.

hauteur
totale

hauteur
acier

largeur
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-  Sauvegarde des paramètres en cas de coupure 
secteur.

- Fil pilote 6 ordres.

ressources naturelles.

- IP20.

 
 - 




